

కాకా సేవలు మరువలేనివి

వర్ధంతి కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



ప్రసంగిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో/చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 22: దేశ నిర్మాణానికి ఎంతో మంది విద్యార్థులను వెంకటస్వామి(కాకా) స్థాపించిన అంబేద్కర్ విద్యాసంస్థ అందించడం అభినందనీయమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

మహమ్మారి మళ్ళీ వచ్చింది..

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి నేపథ్యంలో వైద్యులు, సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేశాం

మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి రఘునాథస్వామి



మేడ్చల్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న దృష్ట్యా ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, కొత్త వేరియంట్తో అప్రమత్తంగా ఉండాలని మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి రఘునాథ స్వామి సూచించారు.

టీఎస్ ఆర్టీసీ విలీన ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలి

ఐఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్



నారాయణగూడలోని ఐఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాజిరెడ్డి

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 22 : ప్రజారవాణా వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసి టీఎస్ఆర్టీసీ విలీన ప్రక్రియను పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని ఐఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, స్టాఫ్, వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రాజిరెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఆ చేప ధర లక్షా 45వేలు



- హైటెక్స్లో 'పెటెక్స్ ఇండియా, కిడ్స్ ఫెయిర్ - 2023' పురూ
పర్యాటకాన్ని మరింత ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి
టూరిజం శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు
నగర నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన సందర్శకులు
నేడు 1200 మంది పిల్లలతో కిడ్స్ రన్



ఎక్స్ పోలో పాపులాలను ఎగురవేస్తున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 22 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం దృష్టి కేంద్రీకరించే అంశాలలో టూరిజం ప్రమోషన్ ఒకటని ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్, టూరిజం శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు.

పెంపుడు జంతువుల సంక్షేమం కొరకు లోతుగా శ్రద్ధ వహించే ఎక్స్ పో అని తెలిపారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఎక్స్ పోకు కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసి ఆయా స్టాల్స్ ను సందర్శించారు.

ఉంటుందని, ఇందులో అరోవానా చేపలు చాలా అరుదుగా కనిపిస్తుంటాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ప్రదర్శనలో కొలువుదీరిన అలంకార చేపలు

హైటెక్స్లో ఏర్పాటు చేసిన పెటెక్స్ ఎక్స్ పోలో భాగంగా పలు రకాల అలంకార చేపలు దర్శనమిచ్చాయి.

ఎక్స్ పోలో నేటి ప్రదర్శనలు

బెంగళూరుకు చెందిన సుభద్ర చెరుకూరిచే శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు థెరపీ డాగ్స్ వర్క్ షాపుతో పాటు డెమాను నిర్వహించనున్నారు.

పూర్వ విద్యార్థులు అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలి



సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : యూనివర్సిటీ అభివృద్ధిలో పూర్వ విద్యార్థులందరూ భాగస్వాములు కావాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ పిలుపునిచ్చారు.

జేఎన్టీయూహెచ్ గ్లోబల్ అల్యూమిని మీట్-2023లో గవర్నర్ తమిళిసై

మంలో గవర్నర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కట్టా నరసింహారెడ్డి, రాష్ట్ర మాజీ డిజిపితో పాటు ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన డిస్ట్రిక్ట్ మెజిస్ట్రేట్ అంద్రావంశీ, ఆడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ లా అండ్ ఆర్డర్ డాక్టర్ జితేందర్, యూనివర్సిటీ రెక్టర్ ప్రొఫెసర్ గోవర్ధన్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ మంజూర్హూస్సైన్, గ్లోబల్ అల్యూమిని మీట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సురేష్ కుమార్, యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్లు, డైరెక్టర్లు, హెచ్ఎడీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూనివర్సిటీలను అభివృద్ధి చేయాలని బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే

- విద్యార్థుల మెన్ చార్జీలు పెంచాలి..
పాకెట్ మనీ ఇవ్వాలి
ప్రాఫెసర్ కోదండరాం డిమాండ్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 22 : రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాలను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయాలని బాధ్యత సూతన ప్రభుత్వంపై ఉన్నదని డిమాండ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం అన్నారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ కోదండరాం

కోరారు. మారుతున్న కాలానుగుణంగా విద్యార్థులు మేజో సంపత్తిని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు.

మూసారాంబాగ్ లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 22(నమస్తే తెలంగాణ) : అంబర్పేట్, మూసారాంబాగ్ ను కలిపే మూసీపై వంతెన నిర్మాణ పనుల నేపథ్యంలో శనివారం నుంచి ఈ రూట్ లో రాకపోకలు నిలిపివేస్తున్నట్లు నగర పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

పదహారు రైళ్లు రద్దు..

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ ఆధ్వర్యంలో పదహారు రైళ్లను రద్దు చేస్తూ శుక్రవారం రైల్వే అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

77 మంది సిబ్బందికి సేవా పురస్కారాలు

దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న 77 మంది రైల్వే సిబ్బందికి విశిష్ట రైల్ సేవా పురస్కార అవార్డులను ఎన్.సి.ఆర్ జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్ ప్రధానం చేశారు.